

# ŽIVALSKI VRT



2 igralca  
8-99 let  
10 minut



## PRIPRAVA IGRE

**Premešajte** vse karte. Na sredino mize postavite **dva kupčka po 15 kart**, ki naj bodo obrnjene navzdol. Preostale karte pospravite v škatlo. Začne mlajši igralec.

## POTEK IGRE

Na zadnji strani kart lahko vidite **kategorije trditve**. Prvi igralec izbere **enega od kupčkov** glede na kategorijo, ki mu ustreza. Proti koncu igre boste imeli na izbiro le en kupček. V tem primeru morate vzeti karto s tega kupčka.



Drugi igralec vzame karto z izbranega kupčka in **prebere zapisano trditev**. Izbira lahko med **eno trditvijo, ki drži (označena z rumeno)**, in **tremi, ki ne držijo (označene z belo)**. Odloči se, katero različico trditve bo prebral, tako da bo nasprotnika **čim bolj zavedel**. Primer trditve, ki drži: "Med primati v povprečju najdlje živijo šimpanzi." Primer trditve, ki ne drži: "Med primati v povprečju najdlje živijo lemurji."

Prvi igralec nato **pove, ali meni, da trditev drži ali ne drži**. Če **pravilno ugotovi**, prejme karto in s tem pridobi točko. V **nasprotnem primeru** karto pospravi v škatlo. Nato igralca zamenjata vlogi.





## KONEC IGRE

Ko zmanjka kart na obeh kupčkih, **preštejte pridobljene** karte. Zmaga igralec z **več kartami**. Če ste izenačeni, si zmago delite ali pa se v igri pomerite še enkrat.

## DODATNE RAZLIČICE

Štiri predlagane različice igrajte kot običajno z naslednjimi spremembami:



Igra je združljiva z drugimi igrami iz serije Kviz Drži ali ne drži. Karte različnih kvizov premešajte in igrajte kot običajno.



V dva kupčka razporedite vse karte. Igralec, ki prvi odgovori napačno, izgubi igro.



Soigraku preberite karto v celoti. Pri delih trditve, ki bi lahko bili pravilni oz. napačni, pa dodajte še črke a, b, c, d. Soigralec vam mora povedati, katera možnost drži. Primer: "Med primati v povprečju najdlje živijo a) gorile, b) lemurji, c) šimpanzi, d) pavijani."



Namesto pravilnega oz. napačnega dela trditve postavite vprašanje. Primer: "KATERI primati živijo v povprečju najdlje?"

**VALUE Add**   
GAMES  
more than just games  
[www.valueaddgames.com](http://www.valueaddgames.com)

**KVIZ DRŽI ALI NE DRŽI? ŽIVALSKI VRT**  
Fotografije: ZOO Ljubljana  
Razvoj in izvedba:  
Value Add Games, d. o. o.,  
Mestinja 2b, 3241 Podplāt, Slovenija

Kviz je nastal v sodelovanju z Živalskim vrtom  
Ljubljana, Večna pot 70, 1000 Ljubljana, Slovenija.

**ZOO**  
LJUBLJANA

[www.zoo.si](http://www.zoo.si)

Če imate vprašanje v povezavi s kvizom, boste od govor mogoče našli že med pogosto zastavljenimi vprašanji na naši spletni strani, sicer nas kontaktirajte.